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Seitenablage / Side shelf

EN:

Thank you for choosing our side shelf. You can hang this on either side 
of your Flammkraft barbecue in just one easy movement while the lid 
is open. Then place the oak board on top. The lid can be easily closed 
when the shelf is correctly attached. 

The board is made of oiled solid oak. It is not suitable for preparing or 
storing food. It is not suitable for permanent outdoor use. Please keep 
it indoors when you are not using the grill. It should be re-oiled twice a 
year using a suitable wood oil. 

SAFETY INSTRUCTIONS: 

- Not suitable for preparing or storing food.

- Remove the side shelf before moving the grill.

- The maximum load on the side shelf is 20 kg.

DE:

Schön, dass Sie sich für unsere Ablage entschieden haben. Sie können 
diese bei geöffnetem Deckel mit einem Handgriff beidseitig in Ihren 
Flammkraft-Grill einhängen. Legen Sie  danach das Eichenholzbrett 
auf. Der Deckel kann mit korrekt eingehängter Ablage problemlos 
geschlossen werden. 

Das Eichenholzbrett ist massiv und geölt. Es ist nicht dazu geeignet, 
dauerhaft draußen zu bleiben. Bitte bewahren Sie es im Haus auf, 
wenn Sie nicht grillen. Es sollte zweimal im Jahr mit einem geeigneten 
Holzöl nachgeölt werden. 

SICHERHEITSHINWEISE: 

- Das Eichenbrett ist nicht für die Lagerung oder 
Zubereitung von Lebensmittel geeignet.

- Entnehmen Sie die Seitenablage bevor Sie den Grill 
bewegen.

- Die Seitenablage darf nur mit einem 
Maximalgewicht von 20 kg belastet werden.
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ES:

Gracias por elegir nuestro estante. Cuando la tapa está abierta, puede 
engancharlo a ambos lados de su barbacoa Flammkraft en una sola 
maniobra. A continuación, coloque encima el tablero de madera de 
roble. Puede cerrarse fácilmente la tapa cuando el estante está 
correctamente colocado. 

El tablero de madera roble es macizo y está aceitado. No es adecuado 
para preparar o depositar alimentos. No es adecuado para 
permanecer en exteriores. Guárdelo dentro de casa cuando no esté 
haciendo barbacoas. Debería aceitarse dos veces al año con un aceite 
para madera adecuado. 

INDICACIONES DE SEGURIDAD: 

- No es adecuado para preparar o depositar 
alimentos.

- Retire el estante cuando mueva la barbacoa.

- La capacidad de carga máxima del estante es de 
20 kg.

IT:
Siamo lieti che abbiate scelto il nostro ripiano laterale. Potete agganciarlo su 
entrambi i lati del vostro barbecue Flammkraft con un solo gesto, a coperchio 
aperto. Successivamente, posizionate la tavola di legno di quercia sopra il 
ripiano. Il coperchio può essere chiuso senza problemi con il ripiano 
correttamente montato.

La tavola in legno di quercia è massiccia e trattata con olio. Non è adatta per 
essere lasciata all'aperto in modo permanente. Conservatela in casa quando 
non utilizzate il barbecue. Dovrebbe essere trattata con un olio per legno 
appropriato due volte all'anno.

AVVERTENZE DI SICUREZZA:

- La tavola in legno di quercia non è adatta per conservare o 
preparare alimenti.

- Rimuovete il ripiano laterale prima di spostare il barbecue.

- Il ripiano laterale può sopportare un peso massimo di 20 kg.

Estante / Piano d’appoggio

FR/NL
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NL:
We zijn blij dat u heeft gekozen voor onze zijtafel. U kunt deze aan 
beide zijden van uw Flammkraft-barbecue ophangen met één 
handbeweging, terwijl het deksel open is. Plaats vervolgens de 
eikenhouten plank erop. Het deksel kan zonder problemen worden 
gesloten wanneer de zijtafel correct is gemonteerd.

De eikenhouten plank is massief en geolied. Het is niet geschikt om 
permanent buiten te blijven. Bewaar het binnenshuis wanneer u de 
barbecue niet gebruikt. De plank moet twee keer per jaar worden 
behandeld met een geschikte houtolie.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES:

- De eikenhouten plank is niet geschikt voor het bewaren 
of bereiden van voedsel.

- Verwijder de zijtafel voordat u de barbecue verplaatst.

- De zijtafel mag met maximaal 20 kg worden belast.

Tablette / Zijdplank

FR:

Nous sommes ravis que vous ayez choisi notre tablette. Vous pouvez 
l’accrocher facilement des deux côtés de votre barbecue Flammkraft
lorsque le couvercle est ouvert. Placez ensuite la planche en chêne. Le 
couvercle se ferme sans problème lorsque la tablette est 
correctement accrochée. 

La planche en chêne massif est huilée. Elle ne doit pas servir à la 
préparation ou au rangement d’aliments. Elle n’est pas conçue pour 
rester en permanence à l’extérieur. Veuillez la conserver à l’intérieur 
lorsque vous n’utilisez pas le barbecue. Elle doit être huilée deux fois 
par an avec une huile pour bois adaptée. 

CONSIGNES DE SÉCURITÉ : 

- Ne convient pas à la préparation ou le rangement 
d’aliments.

- Retirez la tablette lors du déplacement du grill

- La charge maximale de la tablette est de 20 kg.
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